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TIONI : ' '
(SQCEF}Sune application de ]0, +of vers ]0, 4oo| . Parmi les assertions suivantes, lesquelles sont vraies ?

(3y>0) : y#f(x)» est « (3x>0) (3>0) : y=/(x)»
B) La négation de « (3x>0) (vy>0) : yxf(x)>0» est « (vx>0) (F>0) : yxf(x)<0»,
C) Lanégation de « (vx>0) (vy>0) : x#y = f(x)=f(y) » est
« (3x>0) (3y>0) : x=y ¢ f(x)=r(»)»
D) La négation de « (Vx> 0) (vy>0) : f(x)= f(y) = x=y» est
« (x>0) (Fy>0) : x=y e ‘f(‘x)zf(y) »

;\) La négation de « (Vx> 0)

QUESTION2 :

Soit A une parie non vide majorée de R. ‘

Parmi les assertions suivantes, lesquelles sont vraies ? B

A) L’ensemble 4 admet un plus grand élément que 1’on appelle sa borne supérieure -

B) L’ensemble A admet une borne supérieure @ caractérisée par les deux propriétés : ,
(i) (vxed), x<a et (i) (Ve>0),(Vxed): x2a-¢

C) L’ensemble 4 admet une borne supérieure @ caractérisée par les deux propriétés :
(i) (vxed), x<a et (i) (Ve>0),(3xe A):xza-¢

D) L’ensemble A admet une borne supérieure a caractérisée par la propriété :
(VxeR) [(Vyed ;ysx) = (x2a)]

QUESTION3 :

Soient a,b et ¢ trois réels quelconques. Parmi les assertions suivantes, lesquelles sont vraies ?
A) |a+b|<|a—c|+|c+B|

B) Jl-le] a3

C) |b—a[+|b—.c[+|a—c| = 2[max{a,b,c} - min{a,b,c}] .

D) |a+b|+|a+c|+[b+c|=|a+b+c|+]a|+[t] +|d

QUESTION4 :

Soxt. E unenserflble 4 n éléments (n21) et @ unélémentde E . On note P (E) I’ensemble des
parties de £ qui contiennent I’élément g . On a : ’
A) card(P,(E))=n-1

P

(P.(E
B) card ( ( E)) =
(P, (E)

a

C) card(P,(E )=n
D) card(P,(E))=2"
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UESTIONS Z 7 1équation
Pensemble ZxZ ,I'équat : .
i;an:xj67y —~] admetcomme ensemble de solutions : S= {(27 +67k;2+5h)/(k,h)e sz}
B) 18x+21y=1 admet au moins une solution
o mble de solutions : §={(-2+15k;-1 +7k)/ keZ}

oy Slx-43y= 3 admet comme €ns

admet au moins une solution

4
D) -§-x+—y:1
-

5

QUESTION6 -
On considére dans I"ensem
Parmi les assertions suivantes
A) Si z estune solution de (E)

(E) ,alors 2=
g solutions distinctes.

—jemes de I'unité.

ble C , I’équation (E): t=z
, lesquelles sont vraies ?
,alors z=0

B) Si z est une solution de 0 ou |7=1
C) Léquation (E) admet exactement

D) Les solutions non nulles de (E ) sont les racines 9
__,_.__‘_____”____‘_______-————-___H____‘___,
QUESTION7 : . _ ’ .
Le plan complexe est rapporté & un repere orthonormé direct. Soit E I’ensemble des points M d’affixe
-1

z tel que: S =2 ;ona:

1+iz

origine du repére et de rayon J2

B) E estle cercle de centre I
d’affixe —1+2i

A) E estune droite
C) E=U D) E estle cercle de rayon 2 et de centre le point
QUESTIONS :
epére orthonorme, 0N considére la droite { A) d’équation : y=x etonnote

Dans le plan rapporté aunr

(D) une droite perpendiculaire (8) e I’origine du repére. Une équation

et qui est & distance 1.d

cartésienne de (D)est:
A) x—y_+\/§=0 B) x+y+42=0

Q) x+y-2=0 D) x—y—-+2=0

"QUESTIONY :

On dispose de deux piéces de monnaie :
La piéce A donne f: rec | it 2 p

P ace avec la probabilité ot la pigce B donne face avec la probabilité 5
On choisit une des deux piéces au hasard. On la lance. Si I’on obtient face, on conserve la piéce que I’on

vient de lancer, s non- gn change de piéce. On effectue ainsi une suite de lancers.
On note p, la probabilité de jouer avec la piéce A au n-ieme lancer. Ona:

e e—

1

11 1
A) D=cDts B =2+ : :
=enE ) Pun=5Pnt3 C) Pra=g Pt D) Pp =77

2
3
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QUESTIONI10 : —— e
Soit a >0 . On définit la suite (4,) ,, par: 1, >0 etpour 20, 4 _B+a .
2y "R

A) La suite (1, ),,, €st strictement croissante.
H B) (Vne N') , u 2a et lasuite(y,),,, estdécroissante.

C) Pourtout ne N, ‘”nn -ai < |u,2-; a|

D) La suite(w,),,, st divergente.

QUESTIONI11 : |
Soit £:[0,1]> R une fonction continue telle que : f(0)>0et f(1)<0

Par la méthode de dichotomie on construit deux suites (a,) ., et (8,),,, -avec: a,=0et B =1.
Parmi les assertions suivantes, lesquelles sont vraies %

A) (a,).,, et (8,),5 sont des suites adjacentes

B) L’équation: [(x)=0 admetune unique solution sur [, b, ]

+b
C) Si f(a,)<0 et f(a”:b”}>0 , alors an+,:a"7 * et b, =b,

e

D) Les deux suites (a,) , €t (,),,, convergent vers la méme limite, et cette limite commune est une

solution de I’équation 7 (x)=0 sur [0.1]

QUESTION12 :

k=2n-1

Pour tout entier naturel non nul n, onpose: v, = .Ona:
= n+k
A) Lasuite (v, )ﬂ21 est convergente et sa limite est: In3
; - 3
B) La suite (v,, )"2] est convergente et sa limite est: —
2
: _p 3
C) Lasuite (v, )m est convergente et sa limite est : In—
re
D) Lasuite (v,) , estdivergente

QUESTION13 : I

VNN T |
Soit f(x)= N Parmi les assertions suivantes, lesquelles sont vraies ?

Nl /()=

B) lim f(x)=0,

C) xl_i’l;nmf(x)=1

D) f n’admet pas de limite en +oo PR
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QUESTION 14: B

Soit f une fonction continue sur un intervalle / deR . Parmi les assertions suivantes, lesquelles sont

vraies ?
A) Si I estbomné, alors f est bornce et atteint ses bornes sur /

B) Si a et b sont deux éléments de /, et si f (a)<y< f(b) ,alors il existe ¢ entre a et b tel que
f(c)=y
C) Si Iestouvert, alors f(/ ) est un intervalle ouvert

D) Si I est fermé, alors f'(I)est un intervalle fermé

QUESTIONIS :

Parmi les assertions suivantes, lesquelles sont vraies ?

A) Le DL, de — au voisinage de 0 st : -5+—é—+%+o(h2)
B) Le DL, de _! _ auvoisinage de O est : ——l——ﬁ—i+o(h2)
RS 2 4 8
: ” ooh 3K 4
C) Le DL, de e?*" au voisinage de 0 est e 2(1—2 - —3—}+o(h )

2
vy 2 S, h 5K ,
D) Le DL, de e™**" au voisinage deOest: e ?|1- Z+—3—2— +o(h )

QUESTIONI16 :

Soit f :[a,b]> R de classe C? sur I'intervalle [a,b] vérifiant : f(a)=/(a) et f(b)=/1 (b)
En appliquant le théoréme de ROLLE 2 la fonction g : x> ( f ( x) ~f ( x)) Y. - [a, b] ’

On montre que : -

A) Ilexiste ce |a,bf telque: f (c)=0

B) Ilexiste c€ Ja.B[ tel que: f(c)=f'(c)

C) Il existe c € ]a,b] tel que: f"(c) =0

D) 1l existe c € Ja,b[ tel que: f(c)=1 (c)

QUESTION17 :

Soit f la fonction définie sur R par:: f(t)= e

2x
Pour tout xe R’ , on pose : F(x)=L f(r)dt ,ona:
A) F est une primitive de f sur R* donc (Vxe]R') F'(x)= f(x)
@ F est dérivable sur R™ et (VerR') F'(x)=f(2x)- f(»)
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(e-1)

{ dérivable sur R et (VxeR.) F'(x)=(2x+]_e—2x)(x+] ~ )
-e x

C) F es
<o, 0] et sur 10,40

D) F est croissante, positive sur

UESTION18::
N §__ ST g

2

On considére Pintégrale [ = ,[o Jsin x ++cosX

V4
ement de variable #= -:-2——-x , on trouve :

En effectuant le chang
/4 7 _ D) I= z
e I=— C) I=7#
8) 4 2 Bl 4 8
QUESTION19 :
vantes, lesquelles sont vraies ?

Parmi les assertions sui
L d y
A) Lasérie de terme général #, =S (-n—z) est divergente

n

' n
la série Z-— est convergente.
nzl n!

B) En appliquant le critére de D’ALEMBERT, on montre que

1 :
C) Soit >0 et pour tout n=>1,onpose: U, =1—cos(—;) ‘On montre que la s€rie Zu” est
n

: : 1

convergente si et seulement st &>~
n

2" +a,

est convergente, alors la série Z 7 est convergente
+a
n n

D) Si la série Y a, atermes positifs

QUESTION20 :

Parmi les assertions suivantes, lesquelles sont vraies ?

9 ! a-1_-
A) L’intégrale _fot le™'dt est convergente pour & <0
B) L’intégrale J'O *7e'dt est convergente pour & >0

- z 1
C) L’intégrale J-ot—_—ldt est convergente

1-cosx

. cos
D) La fonction x = — est intégrable sur ]0,+eo[ j/’J

s
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